

各位家長：

新年快樂！

在新一年，校長祝大家身體健康，平安幸福；孩子們健康成長，開心快樂！

相信大家的新年願望都應該會是疫情快退，重過正常生活；只是這願望可能還要等一些日子。雖然我們仍在不穩環境裡，不過我們仍然能選擇以正面的心態面對。希臘哲學家 Epictetus 曾說：「其實令我們不快樂的，並非事情本身，而是我們對事情的看法。」把說話換一個方式來說，就是若果我們能以正能量去對待事情，我們是會快樂的；我們這班相信天主的信徒就更要如此。聖保祿宗徒在斐理伯書說：「你們在主內應當常常喜樂，我再說：你們應當喜樂！」原來，聖經教導我們要靠甚麼喜樂？不是靠環境，也不是靠我們現在的處境，而是「在主內喜樂」。在剛過去的聖誕節，我們紀念了耶穌的誕生，祂的誕生給了我們世上的人一份盼望，我們能夠藉著主耶穌與天主和好。天主看顧我們，教導我們，祂會在祂的旨意中為我們預備最好，我們只需要憑信心領受，那份出人意外平安就會賜給我們。

但願大家在這不容易的時期，靠著全能天主賜給我們的平安、力量及教導，一同陪伴及引領我們的孩子健康快樂地成長！

願天主祝福大家！



馬一龍校長  
2021年1月

### 11月及12月活動花絮



聖誕及新年燈飾  
流感疫苗注射及家長義工隊



新一屆家長教師會委員  
中學與六年級同學視像交流



聖誕禮儀

校監與二年級同學分享

